
   
La folle énigme de l’homme au masque de fer      

Ecoute	l’histoire	de	l’homme	au	masque	de	fer	et	réponds	aux	questions	:		

1	–	Le	mot	énigme	signifie	:	(plusieurs	réponses	possibles)	:		

Mystère		 	secret	 	 	 clair	 	 	 connu	

	

2	–Le	mot	rebondissement	signifie	:	(plusieurs	réponses	possibles)	:		

Comédie	 Inattendu		 	 Description		 	 Péripétie	

	

3	-	L’histoire	se	passe	au	temps	des	:		

Du	président	Macron		 	Du	roi	Louis	XVI	 	 Mousquetaires		 Du	roi	Louis	XIV	

	

4	-	L’histoire	commence	le	:			

Le	9	Novembre	1703	 		 Le	9	Septembre	1703	 	 Le	19	novembre	1703	

	

5	–	Elle	se	passe	:	(plusieurs	réponses	possibles):		

Près	de	la	prison	des	Baumettes		 	 A	Paris		 	 Près	de	la	prison	de	la	Bastille	

	

6	–	Il	fait	:		

Très	froid	 		 	 Très	chaud	

	

7	–	Quelqu’un	est	enterré	:		

Vrai		 Faux	

	

8	–	On	ne	connaît	pas	son	vrai	nom	:		

Vrai		 Faux	

	

9	–	Le	mot	«	enterré	»	veut	dire	que	quelqu’un	est	:		

Mort	 	Vivant	

	

10	–	On	ne	peut	pas	voir	son	visage	car	il	porte	:		

Un	costume	 	Une	grande	capuche		 Un	masque	de	fer	
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11	–	Après	son	enterrement	on	brule	:		

Ses	lettres	 	Ses	affaires		 	 	 Sa	maison	

	

12		-	Cela	est	:	(plusieurs	réponses	possibles):		

Normal	 	étrange		 	 drôle	 	 	 mystérieux	

	

13	–	D’après	toi,	la	musique	:		

Fait	peur		 est	angoissante	 	 fait	rire	 	 est	rassurante	

	

14	-	L’énigme	de	l’homme	au	masque	de	fer	est	:		

Résolu	depuis	longtemps							 	 encore	un	grand	secret	 	 une	affaire	mystérieuse	

	

15	–	Où	se	trouve	l’île	Sainte	Marguerite	?	Ecris	ce	que	tu	entends	:	

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………	

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………	

16	–	Le	mot	«	autrefois	»	signifie	:		

Maintenant	 		 Demain		 	 	 	 Avant	

	

17	–	L’île	Sainte	Marguerite	était	:		

Un	hôtel		 	Une	forteresse	 	 	 Une	prison	

	

18	-	C’est	la	prison	:		

La	moins	sûre	d’Europe	 		 La	plus	sûre	d’Europe	

	

19	–	Un	nouveau	gouverneur	arrive	le	:		

Le	30	Avril	1697	 		 Le	3	Avril	1678	 	 	 Le	30	avril	1687	

	

20	-	Le	gouverneur,	Monsieur	de	Saint	Mars	est	:		

Pas	très	commode	 très	beau	 	 petit				 	 	 très	laid	 moche	

Colérique	 vulgaire	

	

21	–	Il	est	content	et	fier	d’arriver	sur	l’île	pour	diriger	la	prison	:		

Vrai		 Faux	

	



22	–	Cette	prison	est	très	sécurisée	:		

Vrai		 Faux	

	

23	–	Dans	cette	prison	il	y	a	:		

L’homme	au	masque	de	fer			 Captain	fantastic	 	 	 Hulk	

	

24	–	Cet	homme	:		

Doit	rester	isoler	 		 Peut	parler	avec	tout	le	monde	

	

25-	«	Couic-Couic	»	cela	signifie	:		

La	mort		 	La	douleur	 	 	 Le	rire	

	

26	–	On	pense	que	l’homme	au	masque	de	fer	est	peut-être	:		

Le	frère	de	Louis	XIV	 		 	 Un	ami	du	roi	d’Espagne	 	 	 Un	espion	

	

27	–	Aujourd’hui	on	sait	qui	était	l’homme	au	masque	de	fer	:		

Vrai		 Faux	

28	–	On	pense	que	son	visage	était	masqué	pour	:		

Ne	pas	le	reconnaître		 		 	 Parce	qu’il	était	laid	

	

29	–	L’homme	au	masque	de	fer	arrive	à	la	prison	de	la	Bastille		:		

En	septembre	1698	 		 	 En	septembre	1688	 	 	 En	septembre	1678	 	

	

30	–	La	prison	de	la	Bastille	existe	toujours	:		

Vrai		 Faux	
 
31 – Comment est cette prison ? 

Sombre et effrayante    Eclairée et rassurante   horrible 
	

32	–	Cette	prison	est	composée	de	:		

- Huit	tours	noires,		des	douves	profondes	et	des	murs	très	hauts.		

- Huit	tours	claires,	des	petites	douves	et	des	murs	assez	bas.		

	
33	-	Combien	de	temps	l’homme	au	masque	de	fer	va-t-il	rester	?	
……………………………………………………………………………………………………………………………………………..	
34	–	L’énigme	de	l’homme	au	masque	de	fer	n’est	pas	encore	résolue	:		

Vrai		 Faux	

	

Mme	Bendler,	Lettres	Modernes,	Fle,	pour	l’UPE2A	du	collège	Laetitia	Bonaparte	à	Ajaccio.		


